



# Élő Víz

Ha te kérnél őt, ő élő vizet adna neked. (Jn 4,10)

2022. január 2.  
Karácsony utáni 2. vasárnap



## Isten dicsősége

Szent János evangéliumának bevezetését, az ún. Ige-himnuszt olvassuk a mai vasárnapon. Ünnepeles hangvételű, költői, titokzatos, mélyértelmű, ugyanakkor kissé elvont a szöveg, amelyet nem könnyű megérteni.

Az egykori írónak, azaz János evangélistának és a mindenkori olvasónak, tehát nekünk, ugyanaz a gondunk és nehézségünk: hogyan tudjuk véges emberi értelmünkkel felfogni a végtelen Istent? Hogyan ismerhetjük meg a láthatatlan, de emberré lett, s ezáltal láthatóvá vált Istent? Időbeli létezésünk korlátai mennyire engedik az örökkévaló Isten megismerését? Minden emberben erősen él az Isten-látás vágya, amely csak akkor teljeseedik be, ha Isten feltárja önmagát számunkra.

János evangélista mondataiból a megtestesült Igéről, Jézus Krisztusról megtudjuk, hogy létezése örök, a Fiú az örökkévaló Istentől származik. Ő a létezés, az élet alapja. Ő az isteni világosság, bölcsesség és igazság, aki eljött az emberek világába, hogy megvilágítson minket, bölcsességgel töltsön el bennünket és az igazság útjára vezessen

minden embert. Isten Jézus Krisztusban kimondja, megmutatja önmagát, láthatóvá teszi magát előttünk. Ha hiszünk benne, Isten gyermekei leszünk, s halálunk után örökre Istennel élhetünk.

Az Isten-látás vágyának beteljesedéséről így ír János: „Istent soha senki nem látta; Isten Egyszülöttje, aki az Atya kebelén van, ő nyilatkoztatta ki” (Jn 1,18). Ezt is írja az evangélista: „Mi pedig láttuk az ő dicsőségét, mely az Atya Egyszülöttjének dicsősége, telve kegyelemmel és igazsággal” (Jn 1,14). Meglátjuk-e, felismerjük-e a karácsonykor született Gyermekekben Megváltónkat? Az evangélium egészen mély tanítást ad nekünk az Atya Igéjének, Jézus Krisztusnak megtestesüléséről, amikor a következőket mondja: „És az Ige testté lett, és közöttünk lakott” (Jn 1,14). A második isteni személy emberi testet vett fel, hogy kinyilatkoztassa nekünk Istent, közöttünk éljen és szavával hirdesse az Isten országát. Az evangélium örömhírében érdemes meghallanunk, felfedeznünk Isten örök életre hívó szavát. Ha keresztény emberként Krisztushoz kapcsolódunk, részeseidünk az életben és a világosságban és meglátjuk Isten dicsőségét.

## Új korszak kezdődik

Szent János Jézus világrajöttével kapcsolatban nem a történelmi eseményre, hanem annak üdvtörténeti jelentőségére figyel, és azt a titkot igyekszik körülírni, ami a mindenható Istent arra vezette, hogy az idők teljességében elküldje Fiát a világba.

Írásából megtudjuk, hogy a betlehemi Gyermekek a mindenható Isten Fia. Jézus az öröktől fogva létező Ige, aki emberi testet vett fel, emberként született meg. Ő a teremtő Isten társa, akinek születésével új korszak kezdődött el, s akinek születése az ember új-jáateremtése. Jézus az élet forrása, akit azért küldött a mennyei Atya, hogy világosság legyen az emberek számára és elvezesse őket az Atyához.

Az evangélista számára az a lényeges, hogy Jézus az Atyától jött és fel-támadása után őhozzá tért vissza a mennybe.

## A hit szemével

Mennyei Atyánk! Te az idők teljességében elküldted Fiadat, Jézus Krisztust emberi világunkba, hogy soha ne érezzük magunkat egyedül, hanem megtapasztaljuk, hogy velünk vagy.

Segíts minket, hogy a betlehemi Gyermekekben a hit szemével felismerjük Megváltónkat és Üdvözítőnket! Ő hozza el számunkra a békességet és a boldogságot és reményt gyűjt mindannyiunk szívében. E Gyermekek nélkül és az általa hozott békesség és szeretet nélkül nincs ünnep, nincs karácsony. Add, hogy az emberek szerte a világon rátaláljanak Fiadra!

Karácsony utáni

Hétfő

Kedd

Szerda

Csütörtök

Péntek

Szombat

Úrunk megke-

2. vasárnap

1Jn 2,29 - 3,6

1Jn 3,7-10

1Jn 3,11-21

Úrunk megjelenése

1Jn 3,22-4,6

1Jn 4,7-10

resztelkedése

Sír 24,1-4. 12-16

Jn 1,29-34

Jn 1,35-42

Jn 1,43-51

Iz 60,1-6

Mt 4,12-17.23-25

Mk 6,34-44

Iz 40,1-5.9-11

Ef 1,3-6. 15-18

Ef 3,2-3a.5-6

Tit 2,11-14; 3,4-7

Jn 1,1-18

Mt 2,1-12

Lk 3,15-16.21-22

## Örömhír

**Az zsolthár válasza:** Az Ige emberré lett, \* és itt élt közöttünk  
**Evangelium (LK 2,41-52)**

Az Ige testté lett, és közöttünk lakott. Kezdetben volt az Ige. Az Ige Istennél volt, és Isten volt az Ige. Ő volt kezdetben Istennél. Minden általa lett, és nélküle semmi sem lett, ami lett. Őbenne élet volt, és ez az élet volt az emberek világossága. A világosság a sötétségben világít, de a sötétség nem fogadta be. Föllépett egy ember, akit Isten küldött: János volt a neve. Azért jött, hogy tanúságot tegyen, tanúságot a világosságról, hogy mindenki higgyen általa. Nem ő volt a világosság, ő csak azért jött; hogy tanúságot tegyen a világosságról. Az Ige az igazi világosság volt, amely a világba jött, hogy megvilágítsa minden embert. A világban volt, és a világ általa lett, de a világ nem ismerte fel őt. A tulajdonába jött, de övéi nem fogadták be. Mindazoknak azonban, akik befogadták, hatalmat adott, hogy Isten gyermekei legyenek; azoknak, akik hisznek benne, akik nem vér szerint, nem a test kívánságából, és nem is a férfi akaratából, hanem Istentől születtek. És az Ige testté lett, és közöttünk lakott. Mi pedig láttuk az ő dicsőségét, mely az Atya Egyszülöttjének dicsősége, telve kegyelemmel és igazsággal. János tanúságot tett róla, amikor ezt hirdette: „Ő az, akiről mondtam, hogy utánam jön, de megelőz engem, mert előbb volt, mint én.” Hiszen mi mindannyian az ő teljességéből nyertünk kegyelemből kegyelmet. A törvényt ugyanis Mózes által kaptuk, a kegyelem és az igazság azonban Jézus Krisztus által valósult meg. Istent soha senki nem látta, Isten Egyszülöttje, aki az Atya kebelén van, ő nyilatkoztatta ki.

## Plébániánk miserendje

**Bazilika** a belső felújítás miatt 2022-ig zárva.

### Szent Imre templom

hétfőn 18.00 püspöki szentmise

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

csütörtök 18.00

vasárnap 8.30, 10.30, 17.00 és 19.00

### Szemináriumi templom

A járvány miatt jelenleg zárva van.

### Vízivárosi templom

péntek 7.00

szombat 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

*A szentmisék előtt fél órával gyónási lehetőséget biztosítunk.*

## 1 év Biblia

### Olvassuk el 1 év alatt a teljes bibliát!

A bibliabeosztást letölthetik plébániánk honlapjáról:

[www.belvaros.eu](http://www.belvaros.eu) oldalról. Következő heti szakaszok:

Január 03: Bír 19-21; Zsolt 148.

Január 04: 1 Sám; Zsolt 149.

Január 05: 1 Sám 3-5; Zsolt 150.

Január 06: 1 Sám 6-8; Zsolt 135.

Január 07: Jn 1-3; Péld 5,1-6.

Január 08: Jn 4-6; Péld 5,7-14.

Január 09: Jn 7-9; Péld 5, 15-23

Keddenként este 18.00 és 19 óra között az elolvasott részekkel kapcsolatban gondolatainkat megoszthatjuk egymással, illetve a felmerült kérdéseket megbeszélhetjük. Helyszín a Szent István Művelődési Ház, Liszt Ferenc utca 1. Mindenkit várunk szeretettel.

## Hirdetések

- Január 1-én, újév napján ünnepi miserendet tartunk templomainkban:  
07.30 – szentmise a Vízivárosi templomban  
08.30 – szentmise a Szent Imre templomban  
10.30 – Püspöki szentmise a Szent Imre templomban  
17.00 – szentmise a Szent Imre templomban  
18.30 – szentségimádás a Szent Imre templomban  
19.00 – szentmise a Szent Imre templomban
- Plébániánk minden kedves tagjának és családjának kegyelem teljes ünnepet és Isten áldotta újesztendőt kívánunk!
- Hálásan köszönjük mindazok munkáját, akik templomaink takarításában részt vettek, illetve az ünnepi díszítést munkájukkal és adományukkal segítették.
- Köszönöm a lelkipásztori munkatársaknak, a hitoktatóknak, a képviselőtestület tagjainak és a plébánián bármilyen módon segítő munkatársaknak, egész éves szolgálatát.
- A belvárosi rózsafüzér társulat tagjai január 3-án, hétfőn az esti szentmise előtt 17 óra 30 perckor a rózsafüzért imádkozzák. A szentmisét a társulat élő- és meghalt tagjaiért ajánljuk fel. A szentmise után a társulat titokcserét tart.
- Január 6-án, csütörtökön 18.00 és 19.30 óra között az vízivárosi Jézus Szíve templomban lesz a város egyházközségeinek közös elsőcsütörtöki eucharisztia ünnepe és Urunk Megjelenése, Vízkereszt napja. Püspök atya tart szentmisét a város papságával, amelyet a hívekkel végzett közös engesztelő szentségimádás követ. Kérjük a kedves híveket, jöjjenek el a közös szentmisére és szentségimádásra. A Szent Imre templomban ezen az estén nem lesz szentmise.
- Január 8-án, szombaton 17 órakor a vízivárosi rózsafüzért társulat titokcserét tart a Jézus Szíve templomban.
- A plébániahivatal december 22-től január 2-ig zárva tart. Temetéssel vagy egyéb halaszthatatlan ügygel kapcsolatban a 0620/229-1562 vagy a 0630/628-16-11 telefonszámokon tartunk ügyeletet.
- Kórházi lelkigondozóink szívesen felkeresik a kórházban fekvő betegeket. A látogatást a 06-30/735-5953 lelkigondozói vonalon kérhetik.

## Egyházi hozzájárulás

Kérjük a kedves híveket, hogy egyházi hozzájárulásuk befizetésével támogassák egyházközségünk működését. Adományukkal hozzájárulhatnak épületeink fenntartásához, a munkatársak fizetéséhez és programjaink kiadásaihoz. A támogatás javasolt mértéke havonta a jövedelem 1%-a, amit a következő módokon tudnak befizetni:

- személyesen a plébánián,
- szentmisék után a vízivárosi sekrestyében,
- a Szent Imre templom végében található sárga csekkeken, vagy utalással a CIB 10700093-70428898-51100005 vagy az OTP 11736116-20023443 bankszámlaszámokra. Köszönjük támogatásait!